

关注郑州两会  
快享移动4G

# 打造全国金融创新示范区

## 为郑州都市区建设提供金融支撑和保障

人物名片

市人大代表 张中青

### 防治大气污染电力大有可为

市人大代表、郑州供电公司总经理张中青建议对“蓝天工程”和大气污染防治要加大力度。

张中青说,目前,造成大气污染比较突出的因素是汽车尾气、燃煤锅炉,以及扬尘污染等。作为清洁能源的电,在防治大气污染时可大有所为,如可以用电代替燃煤锅炉供暖。在这个供暖季,华南城实现以电代煤供暖,供热效果非常好,而且还是零排放没有污染。另外,发展电动汽车也是今后的一个方向。在推行以电代煤、以电代油时,由于一次性投入较大,政府还要配套研究一些补贴机制以及峰谷电价等,真正做到节能减排。

张中青还介绍,在2015年将继续加大电网建设力度,重点是投资不减,加快变电站的建设,为郑州社会经济发展提供有力保障。同时,今年计划



投资10亿元,用于整个城市配电网的改造力度,这项工程关系到市民的切身利益,改造后可提高供电可靠性,减少停电次数。

在保障民生利益的同时,今年郑州供电公司还要做好重点工程,如机场二期建设、航空港建设和富士康、郑徐高铁等多个重点工程,实行特事特办、专门建立项目负责人,确保重点工程按时供电。

人物名片

市政协委员 郝伟

### 打造全国金融创新示范区

“融资难”是小微企业普遍遇到的问题,今年不少市政协委员的提案都在呼吁解决小微企业“融资难”。作为规划地方经济发展的金融大管家,金融办在解决这一难题方面该发挥怎样的作用?

“2015年,我们将支持小微企业发展,打造金融的创新示范区,实施金融支持科技型企业成长路线图计划,为郑州都市区建设提供有力的金融支撑和保障。”市政协委员、市金融办主任郝伟开门见山。

郝伟表示,市金融办将积极拓宽融资渠道,充分发挥国有银行、政策性银行、股份制银行及城商行信贷投放主力军作用,引导和带动更多社会资本服务实体经济发展;把深化金融支持小微企业改革作为经济“新常态”形势下“稳增长、调结构、促转型、惠民生”的主抓手,推动形成立体化、多层次、广覆盖的金融支持小微



企业新格局,着力打造全国金融支持小微企业发展的创新示范区。

郝伟说,我市还将实施金融支持科技型企业成长路线图计划,通过体制机制创新,努力打通我市科技型企业对接全国资本市场的新通道,将郑州打造成为全国重要的创新资本流入洼地和科技型企业成长高地,加快形成具有郑州特色的科技型企业挂牌上市集群。

人物名片

市人大代表 孙依群

### 希望政府加强二次供水管理

市人大代表、市自来水投资控股有限公司董事长孙依群的建议和公共事业的发展息息相关。

“2014年是自来水公司丰收的一年,南水北调工程让郑州的自来水有了历史性变化。黄河水和南水北调水都成为郑州市民的供水源,水源的增加、水质的改变是城市发展的一大标志。”孙依群说,如何让郑州老百姓喝上优质安全的水,是自来水公司努力要干好的。从水厂出来的好水到老百姓的水龙头,中间有一个输送过程,也就是二次供水的管理问题,我建议要加强二次供水管理立法。

孙依群建议,国家对于水质的管理虽然有法规,但是落实到地方的实施细则还不完善,希望政府能加强这方面的



工作和管理。

他还提出都市区里的改造规划,应更配套更专业。孙依群举例,比如二七商圈万象城的改造很有特点,建议老商圈改造时,要把周围城市的供水供电线路、污水消防等地下管网的规划措施综合考虑进去,“相关部门在规划时,应从综合改造、承载力的综合加强等方面,进行科学规划”。

人物名片

市政协委员 刘福平

### 建议成立中小企业援助中心

“2012年以来,经济下行的趋势导致很多中小企业举步维艰,特别是2014年以来国家金融政策的调整,中小企业融资难更加剧了郑州市中小企业生存的压力。”市政协委员、河南富平联合会计师事务所所长刘福平开门见山地建议我市成立中小企业援助中心公共服务平台,帮助中小企业渡过难关。

刘福平认为,政府应加大财政配套资金支持中小企业援助中心公共服务平台建设,在国家及全省支持公共服务平台建设资金的基础上,郑州市财政加大配套资金支持,促使中小企业援助中心公共服务平台尽快建立起来。

“政府可以广纳为中小企业提供服务的特色银行、投融资机构、证券公司、会计师事务所、律师事务所等共同参与平台建设,为中小企业提供投融资、上市、法律维权、电子商务、信用评级、审计评估、税收筹划、人才培养等服务。”



刘福平认为,“同时邀请国内及省内科研院所、大专院校的经济、金融、科技等方面的专家、学者加入到平台上,为企业、大专院校、科研院所架起产学研桥梁,一方面解决企业技术、人才、管理等方面的问题,另一方面为科研院所、大专院校师生提供科研成果转化基地、实践基地和解决大学生就业渠道,解决中小企业人才和技术匮乏、科研院所和大专院校科技成果难以转化为生产力的难题。”

跨越百万 感恩郑州

郑州移动4G用户感恩回馈进行中

回馈一:更换4G卡,获赠1G省内4G单模流量+100M省内通用流量

回馈二:4G飞享套餐客户预存话费,获赠最多12000M省内流量或最多4800分钟全国通话

回馈三:购买移动指定机型回馈比例最高可达40%,购买4G手机即可每月获赠1G省内流量(连送3个月)

4G LTE  
快人一步